



Начался турнир с приветственной речи директора Дома шахмат Шарипа Кашкенова и председателя профсоюза Балтабека Толеубаева. Шарип Кашкенов отметил, что проведение ежегодного шахматно-шашечного турнира стало доброй традицией профсоюза "Павлодарэнерго". Балтабек Толеубаев преподнес личный ценный подарок библиотеке «Дома шахмат» - коллекцию тематических книг.



Под тихий стук фигур участники продемонстрировали свою смекалку, стратегическое мышление и хладнокровие. А компетентная судейская комиссия определила победителей турнира.



Результаты по шахматам среди мужчин: первое место занял Бекболат Муканов (Железинские РЭС АО «ПРЭК»); второе место присудили Усману Шамионову (Городское предприятие внутридомовых электрических сетей АО «ПРЭК»); почетное третье место досталось Диасу Матенову (ТОО «Павлодарские тепловые сети»).



В женском зачете по шахматам: первое место заслужила Ирина Грюкачева (Отдел по работе с персоналом АО «ПРЭК»); второе место присудили Ирине Чирковой (ТЭЦ-2); бронзовое место получила Мөлдiр Аймурзаева (ТОО «УПНК-ПВ»).



В турнире по шашкам среди мужчин: первое место занял Нуртай Саденов (Городское предприятие внутридомовых электрических сетей АО «ПРЭК» АО «ПРЭК»); второе место присудили Бауыржану Актасову (ТЭЦ-3).



Призовые места среди женщин по шашкам: победу одержала Динара Инербаева (Павлодарские РЭС АО «ПРЭК»); 2 место получила Кульжан Баимбетова (ТОО «Павлодарэнергосбыт»); 3 место присудили Викторией Синогейкиной (Городское ПЭС).

В завершение турнира состоялась торжественная церемония награждения. Победители в каждой категории получили заслуженные дипломы, денежные призы и особый подарок лично от председателя профсоюза – литературу, посвященную игре в шахматы.

Профком ОО «Локальный профсоюз работников энергосистемы «Павлодарэнерго»